
Váš dokonalý společník:
Nový TRACER 9 GT
Model TRACER 9 GT se řadí mezi nejoblíbenější motocykly

v Evropě a společnost Yamaha si dala záležet na tom, aby si

jeho nejnovější generace zachovala DNA, díky níž se již

přibližně deset let těší tak velké popularitě, a současně ji

precizně zmodernizovala. Inteligentní technologie

motocyklu Yamaha TRACER 9 GT, od automatizované

manuální převodovky Yamaha přes poloaktivní elektronické

odpružení, asistenční systémy sledující náklon a sdružený

brzdový systém až po světové prvenství, kterým je použití

dynamického systému světlometů, jsou receptem na

bezpečnější a podmanivější jízdu.

Model TRACER 9 GT je poháněn oceňovaným motorem CP3

od společnosti Yamaha a díky svému živému výkonu

a jedinečnému charakteru nabízí to nejlepší ze všech světů.

Nejnovější generace modelu TRACER 9 GT v kompletně

přepracovaném provedení poskytuje lepší ochranu proti

větru a větší cestovní komfort a je lehčí a přístupnější než kdy

dříve. Pět režimů jízdy, z nichž dva jsou de novány

uživatelem, tempomat, desetiúrovňové vyhřívání rukojetí

a prémiový 7" TFT přístrojový panel činí z modelu

TRACER 9 GT ideálního společníka na dlouhých cestách.

Y-AMT: řazení nové generace* (u modelu

Y-AMT)

Sdružený brzdový systém s asistentem

rozjezdu do kopce Vehicle Hold Control*

(u modelu Y-AMT)

Nové stylové podsvícené ovládací prvky*

(u modelu Y-AMT)

První přizpůsobitelný systém světlometů

Matrix LED na světě

7" TFT přístrojový panel s plně

integrovanou navigací Garmin

Rychlořazení třetí generace ve standardní

výbavě** (u modelu s manuální

převodovkou)

Nastavitelné poloaktivní elektronické

odpružení KADS

Technologie inteligentního klíče s

integrovaným centrálním zamykáním

Elektronicky nastavitelný čelní štít

Jízdní režimy YRC na míru vaš im potřebám

Tempomat a omezovač rychlosti ve

standardní výbavě
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Sportovní dědictví značky Yamaha se prolíná celým modelem TRACER 9 GT - rám Deltabox a plně

nastavitelné elektronické odpružení společně vytvářejí motocykl bez kompromisů, když chcete na své

oblíbené silnici pořádně zabrat. Díky integrovaným jízdním režimům a asistenčním systémům, které sledují

náklon a jsou řízeny šestiosou jednotkou IMU, přináší TRACER 9 GT novou úroveň propracovanosti do

kategorie sportovně cestovních motocyklů střední třídy. Standardní výbavou je také třetí generace

rychlořazení Yamaha, které jezdci umožňuje snadný přístup k mohutnému střednímu pásmu motoru CP3,

zatímco verze vybavená převodovkou Y-AMT přináší nový zážitek z jízdy, který je snazší a poutavější.

Váš dokonalý společník: Nový TRACER 9 GT
Slavné šasi Yamaha ve stylu Deltabox a motor CP3 patří mezi důvody, proč TRACER 9 GT nadále přetváří třídu

sportovně cestovních motocyklů. Díky DNA značky Yamaha je TRACER 9 GT sportovním motocyklem, když

chcete, a zároveň je stejně dobře použitelný při cestování se spolujezdcem a zavazadly. Poloaktivní

elektronické odpružení se přizpůsobuje okolnostem a jízdním preferencím. Mezi další inteligentní

technologie patří sdružený brzdový systém s asistentem rozjezdu do kopce (VHC). Světovým prvenstvím je

pak nový světlomet Matrix LED, který automaticky upravuje světelný svazek tak, aby vždy zajišťoval

maximální viditelnost.

Mimořádně výkonný a vybavený model TRACER 9 GT v mnoha ohledech překračuje očekávání, na jaké jste

u střední třídy zvyklí. Nová karoserie a vysoké, elektricky nastavitelné čelní sklo přispívají k pohodlí a

přizpůsobivosti modelu GT, který nabízí ještě více prostoru pro spolujezdce a jezdce, který má k dispozici

dvoustupňové nastavitelné sedlo. Jak už název napovídá, TRACER 9 GT má vše, co je potřeba pro velké

cesty, ale především byl navržen tak, aby byl zábavným a poutavým motocyklem.

TRACER 9 GT je navržen tak, aby zvládl všechny cesty, a je vybaven chytrými technickými a konstrukčními

řešeními, která zajišťují nejlepší možný zážitek z jízdy. Lehká kola, zkonstruovaná pomocí procesu SpinForge

společnosti Yamaha a opatřená zakázkovými pneumatikami Bridgestone, přispívají k tomu, že se jedná

o lehký a výborně ovladatelný stroj, který skvěle doplňují hravý tříválcový motor s křížovým klikovým hřídelem

a elektronické asistenční systémy sledující náklon.
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Zcela nový světlomet Matrix
LED

Adaptivní světlomet Matrix LED, který je v

motocyklovém odvětví světovou novinkou,

poskytuje osvětlení jako nikdy předtím.

Systém je propojen s kamerou

zabudovanou v kapotáži, detekuje okolní

dopravní situaci a automaticky ovládá

jednotlivé LED diody v matici tak, aby

vytvářely optimálně tvarovaný světelný

paprsek, který zajišťuje potřebné

osvětlení.

Nová éra řazení s Y-AMT* (na
modelu Y-AMT)

Možnost volby mezi plně automatickým

(AT) nebo manuálním (MT) řazením pomocí

kolébkového spínače ovládaného prstem

přináší zcela nový zážitek z jízdy. Systém

Y-AMT, který je povzbuzující, když chcete,

a snadný, když potřebujete, pracuje v

dokonalé harmonii s nejmodernějšími

elektronickými funkcemi Yamaha Ride

Control (YRC), aby zvýšil zážitek z jízdy a

poskytl dokonalou charakteristiku motoru

a převodovky podle jízdních podmínek a

vlastních preferencí.

Inteligentní brzdový systém s
funkcí Vehicle Hold Control*
(u modelu Y-AMT)

Součástí sdruženého brzdového systému

modelu TRACER 9 GT je hydraulická

jednotka, která automaticky rozděluje

brzdnou sílu na obě kola a upravuje její

rozložení tak, aby bylo možné dosáhnout

maximálního výkonu a ovladatelnosti stroje.

Asistent rozjezdu do kopce (Vehicle Hold

Control) navíc při zastavení intuitivně

aktivuje zadní brzdu, aby umožnil hladký

rozjezd ve svahu.

Prémiové podsvícené ovládací
prvky* (u modelu Y-AMT)

Model TRACER 9 GT Y-AMT je vybaven

novými podsvícenými ovládacími prvky,

které umožňují snadné ovládání všech

funkcí v noci. Ergonomicky navržené

ovládací prvky zahrnují pětisměrný joystick

propojený se 7" TFT přístrojovým panelem

a kolébkový spínač ovládaný prstem pro

ruční řazení.

7" TFT přístrojový panel s plně
integrovanou navigací Garmin

7" TFT displej nabízí tři motivy

a prostřednictvím připojení Garmin

LinkBox poskytuje integrovanou navigaci.

Hovory, zprávy a hudbu lze přitom přijímat

prostřednictvím aplikace Yamaha MyRide

a ovládat je pomocí pětisměrného

joysticku v rámci ovládacích prvků na

levém řídítku. Speciální úložný box pro

chytrý telefon obsahuje zásuvku USB-A

pro nabíjení na cestách.

Rychlořazení třetí generace** (u
modelu s manuální převodovkou)

TRACER 9 GT (se standardní převodovkou) je

vybaven třetí generací systému rychlořazení

Yamaha. Ve spojení s jízdními režimy YRC

usnadňuje řadicí páka bezspojkové řazení

vyšších stupňů a podřazování s asistencí

automatického meziplynu s širším

provozním rozsahem než kdy dříve.

TRACER 9 GT



Motor

Typ motoru 4taktní; Kapalinou chlazený; DOHC; 4ventilový; 3 válec
Zdvihový objem 890 ccm
Vrtání x zdvih 78 × 62,1 mm
Kompresní poměr 11,5 : 1
Systém mazání zásoba oleje v klikové skříni
Typ spojky mokrá; vícelamelová
Systém zapalování TCI
Systém startování Elektrický
Převodovka stálý záběr; 6rychlostní
Koncový převod Řetěz
Karburátor Vstřikování paliva
Maximální výkon 87,5 kW (119 k) při 10 000 ot./min
Maximální točivý moment 93 Nm (9,5 kgm) při 7 000 ot./min
Fuel consumption 5 l / 100 km
CO2 emission 116 g/km

Podvozek

Rám Diamond
Systém předního odpružení Teleskopická vidlice
Přední zdvih 130 mm
Systém zadního odpružení (kloubové odpružení); kyvná vidlice
Zadní zdvih 131 mm
Přední brzda Hydraulická dvojitá kotoučová brzda, Ø 298 mm
Zadní brzda Hydraulická kotoučová brzda, Ø 267 mm
Přední pneumatika 120/70ZR17M/C (58W) bezdušová
Zadní pneumatika 180/55ZR17M/C (73W) bezdušová
Úhel sklonu 24°25'
Stopa 106 mm

Rozměry

Celková délka 2 175 mm
Celková šířka 900 mm
Celková výška 1 440 mm – 1 530 mm
Výška sedla 845 mm – 860 mm
Rozvor kol 1 500 mm
Minimální světlá výška 135 mm
Mokrá hmotnost včetně náplní 227 kg
Kapacita palivové nádrže 19 l
Kapacita olejové nádrže 3,5 l
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Vždy používejte přilbu, ochranu očí a ochranný oděv. Společnost Yamaha vás vyzývá k opatrné jízdě

a ohleduplnosti k ostatním i k životnímu prostředí. Snímky zobrazují profesionální jezdce, kteří zkouší stroje

v řízených podmínkách. Speci kace a vzhled produktů značky Yamaha se mohou změnit bez předchozího

oznámení. Tento katalog má ilustrativní charakter a není smluvním popisem produktů. Další podrobnosti vám

sdělí prodejce značky Yamaha.
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